

## В Москве построена первая в России пятиуровневая транспортная развязка

23.06.2015



Реконструкция Бусиновской развязки полностью завершена. Как сообщили в пресс-службе госкомпании «Автодор», 22 июня было открыто движение по эстакаде, которая обеспечивает выезд с улицы Фестивальная на внешнюю сторону МКАД. Таким образом, завершилось строительство первой в России пятиуровневой транспортной развязки.

В рамках реконструкции был построен магистральный участок автомобильной дороги, семь эстакад и двенадцать съездов. Также проводился ремонт путепровода, ведущего на МКАД через Октябрьскую железную дорогу. Окончательным этапом работ стало строительство эстакады №5, длина которой достигает 1,3 километра. Высота её наивысшей точки – примерно 35 метров над землёй. Возведение эстакады длилось четыре месяца.

Как отмечают столичные власти, новый объект разгрузит участок дороги М10 «Россия» в районе Химок, обеспечит транспортные связи Москвы и ближайшего Подмосковья и подъезд к левобережной части Химок, а также свяжет МКАД и Северо-Восточную хорду.

---

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1954975.html>

---

[Управа района Чертаново Южное](#)